

全球单日新增确诊超58万例 创新高 美欧疫情走势持续恶化

下

病床收治新冠患者。

罗马尼亚紧急情况署署长阿拉法特6日宣布，为应对日趋严重的疫情，从9日起全国范围内实行为期一个月的宵禁。罗马尼亚官方6日公布的数据显示，过去24小时新增新冠确诊病例10260例，疫情暴发以来首次单日新增病例数破万，累计287062例。

葡萄牙总统德索萨6日正式签署法令，宣布从9日起全国再次进入为期15天的紧急状态，以应对来势汹汹的第二波疫情。

拉脱维亚6日宣布，该国将自9日起进入为期4周的紧急状态，以应对不断蔓延的新冠疫情。这将是拉脱维亚自新冠疫情暴发以来第二次实施紧急状态。

亚洲：蒙古国发现首例本土确诊病例

蒙古国国家传染病研究中心主任尼玛呼6日通报称，过去48



资料图：当地时间2020年11月4日，马来西亚雪兰莪州，Azrin Mohamad Zawawi曾是马印航空的一名飞行员，他在10月与其他2200名马印航空的员工被裁员后失业，目前经营着一个食品摊位。

小时蒙古国共检测出4例新冠确诊病例，其中一例为该国首例本土确诊病例。尼玛呼说，这个本土确诊病例是国家传染病研究中心的一名护士，目前正在接受隔离治疗。蒙古国副总理、紧急情况委员会主席索德巴特尔宣布将于7日举行紧急会议讨论全国新冠疫情新形势及对策。

马来西亚卫生部6日发布疫情数据显示，截至当天中午，该国过去24小时内新增确诊病例1755例，创疫情暴发以来新高，也是连续第四天单日

新增确诊超过一千万例。马政府6日向国会提交了2021年度的财政预算案，计划追加10亿林吉特(约合2.4亿美元)应对疫情。

匈牙利外交与对外经济部长西亚尔托

结束对柬埔寨的访问后，在泰国被确诊感染新冠肺炎。柬埔寨卫生部7日表示，已追踪到889名接触者。卫生部当天说，追踪到的接触者将居家隔离14天，并将接受三次核酸检测。卫生部再次提醒民众不能对疫情防控掉以轻心，继续采取严格防疫措施。

非洲：疫情趋缓 着力提振经济

非洲疾控中心发布的最新数据显示，截至非洲东部时间6日5时，非盟54个国家报

告的累计确诊病例达1844879例，累计死亡病例44279例，累计治愈病例1544516例。其中，疫情最为严重的南非，累计确诊病例已超过73万例。

目前，非洲地区单日新增病例数较7月中旬峰值大幅下降。随着疫情缓和，提振经济摆上各国议事日程。世界银行非洲首席经济学家阿尔贝·佐法克表示，非洲经济复苏之路可能漫长艰辛，各国要长期促进可持续发展并增强抵御风险的能力。

(完)

“全球大学电影奖2020”颁奖礼在香港举行 韩国创作者斩获金奖

中新社香港11月6日电 (记者 曾平)由香港浸会大学电影学院举办的“全球大学电影奖2020”颁奖礼6日在香港举行。来自韩国艺术综合大学的参赛作品《Touch》夺得年度金奖。

香港浸会大学校长钱大康出席颁奖礼致辞时表示，“全球大学电影奖”是香港最具国际色彩的大学盛事。青年学生的电影创作承载着沉甸甸的时代气息。当多年后蓦然回首，人们会惊叹在新冠肺炎疫情肆虐的年代，香港浸大让全球青年记录了时代的希望。

多位电影业界知名人士，包括张艾嘉、许鞍华、杜琪峰、施南生等以颁奖嘉宾身份现身典礼现场。施南生致辞时表示，电影是非常特殊的表达语言，希望年轻的电影创作者们不要忘记想要付出热情讲述的故事，始终记得从自己的内心出发去创作。

被誉为“学界奥斯卡”的“全球大学电影奖”今年已踏入第二届，共收到来自法国、德国、比利时、伊朗、黎巴嫩、波多黎各、韩国、美国、委内瑞拉和香港等104个国家或地区的2503份参赛作品。

当晚的颁奖礼揭晓了“剧情片”、“亚洲剧情片”、“纪录片”、“动画”、“实验片”，以及“浸大电影学院特别推荐”六个比赛组别的得奖者。年度金奖由韩国艺术综合大学的参赛作品《Touch》夺得，最佳剧情片由德国慕尼黑电视与电影大学作品《The Last Children in Paradise》夺得。浸大电影学院特别推荐奖则颁给了浸大参赛作品《陈陈》。(完)



资料图：当地时间10月30日，法国进入第二次全国“封城”，以应对新冠肺炎疫情恶化。图为当天巴黎香榭丽舍大街几乎没有行人，大多数店铺关闭。